

## 北投區公所新住民美容課結業式 親子同樂DIY 巧手製作沐浴鹽-事後新聞稿

發布機關：北投區公所  
發布日期：113年8月25日  
聯絡人：洪蕙茹  
電話：2891-2105轉276

「神啊～請賜給我內外兼備的美麗！」北投區公所偕同馬偕護校於7至8月開設一系列新住民美容與健康護理工作坊，今（25）日於永明區民活動中心舉行課程結業式，學員開心地獲頒結業證書。為展現2個月以來所學成果，學員們也邀請家人至現場同樂，一同DIY製作泡澡沐浴鹽，讓新住民家庭從頭到腳、由內至外都美麗！

經北投區公所關懷訪視新住民，發現許多新住民對美容、健康護理領域具熱忱及需求，但由於文化隔閡，使他們不易獲得相關知識技能，因此特別邀請馬偕團隊老師，規劃「化妝品實務」、「護理健康實務」、「視力保健」、「精油舒壓按摩」系列課程，以天然保養品製作、穴位推拿按摩及眼部保養護理等技巧，增進新住民自我護理能力，甚而作為求職謀生工具，促進社會融合。

為進一步服務新住民家庭，本次結業式亦結合祖父母節活動，並鼓勵學員廣邀家人一同至現場觀禮及體驗泡澡沐浴鹽製作；區公所也安排文康活動，帶領新住民親子走出戶外，祖孫共享天倫之樂。

吳重信區長表示，新住民不僅為我國帶來多元文化，在家庭、社會、經濟各方面作出貢獻；臺北市政府民政局為完善新住民相關政策，打造友善生活環境，由區公所辦理語言學習、文化適應、就業幫助、社會融入等系列課程，期為新住民創造共榮社會，並提升北投區文

化特色能見度。



學員獲頒「美容與健康護理工作坊」證書，興高采烈分享榮譽時刻。



新住民學員邀請家人一同DIY製作泡澡沐浴鹽，展現2個月來學習成果。